Заняття 1
Тема. Знайомство. Школа

Мета: познайомитися з учнями; повторити правила спілкування з дорослими, однолітками; ознайомити учнів із зошитом у клітинку, вимогами до оформлення зошита; повторити назви геометричних фігур; поняття «ліворуч», «праворуч».
ХІД ЗАНЯТТЯ

1. Знайомство з дітьми

Учитель повідомляє як його звати, і пропонує кожному учневі назвати себе. Діти розповідають про учнів класу, з якими вони були знайомі раніше.

2. Спілкування «Здрастуй, школо!»

1) Слухання вірша про школу.

2) Ознайомлення зі словами: учитель, учень, учениця, школяр, школярка, школярі.

3) Робота над загадками.

· В сумці -  зошити, буквар,

То до школи йде…  (школяр)
· Дає здоров’я спорт,

Вагу – солодкий торт,

Мед – працьовиті бджоли,

Знання глибокі - …  (школа).

4) Розучування вірша.

Спитає вчитель – треба встать.

Дозволить сісти тихо сядь,

Сказати хочеш – не шуми,

А тільки руку підніми.
5) Ознайомлення зі словами ввічливості, привітання: «Доброго ранку», «Добрий день», «Добрий вечір», «Привіт» (для друзів), «До побачення», «На все добре».
3. Обговорення ситуації

          Запам’ятала

     Научила доню мати

     «До побачення» казати.

     І дівча оті слова

     Ні на мить не забува.

     Ступить з двору на поріг:

     - До побачення! – до всіх…

- Чи правильно вживала дівчинка слова «До побачення»7 Коли потрібно їх говорити? (Відповіді дітей)
· Фізкультхвилинка
Щось не хочеться сидіти,

Треба трохи відпочити.

Руки вгору, руки вниз,

На сусіда подивись.

Руки вгору , руки вбоки

І зробіть чотири кроки.

Руки вгору підійміть і спокійно опустіть,

Плесніть, діти, кілька раз,

До роботи, все гаразд.

4. Розвиток мовлення. Робота зі звуками
- Послухайте вірш про сома. ( Учитель показує малюнок) Який звук повторюється найчастіше?
          Сом наївся досхочу:

          Ситно сому-вусачу.

          Спочиває сивий сом:

          - Ой, солодкий сниться сон!

Бесіда
- Де живе сом?

- Придумайте слова, що починаються на літеру С.

- У назвах якого посуду є літера С?

- У назвах якого взуття є літера С?

- У назвах яких фруктів є літера С?
- Розучимо скоромовку.

· В ямі не спиться вусатому сому.

Сому вусатому сумно самому.

5. Математика
- Скільки дітей прийшло сьогодні на заняття?

- Скільки дівчат? Хлопців? (Відповіді дітей)

· Повторення геометричних фігур
(Перегляд презентації)
Завдання на картках: зафарбувати фігуру червоним кольором праворуч від першого круга, зеленим – третю фігуру від другого круга.
· Ознайомлення із зошитом
- Знайдіть перший повний квадратик згори сторінки, останній нижній квадратик праворуч, поставте в ньому крапку.
- Знайдіть верхній правий куточок.

- Знайдіть нижній лівий куточок.

- Покажіть перший верхній рядок. Ми починаємо писати у першому повному верхньому рядочку похилі палички.
6. Підсумок заняття
- Чого навчилися на занятті?

- Порахуйте предмети спочатку зліва направо, а потім – справа на ліво. (Предмети виставлено на набірному полотні)
Заняття 2
Тема. Школа. Навчальні речі

Мета: ознайомити учнів із новими словами; розвивати вміння давати відповіді на запитання; продовжувати ознайомлення із зошитом в клітинку; виховувати дбайливе ставлення до власних і чужих речей.

ХІД ЗАНЯТТЯ

1. Повторення матеріалу
Учитель: Які слова вивчили на попередньому занятті? Уучитель, учень, учениця, школяр, школярка, школярі)
2. Вивчення нового матеріалу
- Сьогодні ми вирушаємо у подорож до Країни шкільних речей. Ми дізнаємося, як називаються предмети, якими ми будемо користуватися в школі. Для цього мені потрібна ваша допомога.
- Перший предмет – портфель. Навіщо він потрібен?

· Портфель – мій друг і помічник,

          Я до портфеля дуже звик,

          Бо він для мене залюбки

          І ручку носить, і книжки.

- Що міститься у нашому портфелі?  Це – пенал.

· Щоби ручки не губились, 

          Щоб в портфелі не сварились.

          Щоб знайти було їх зручно.

          Пенал майстер зробив влучно.

- А тепер відгадайте, що знаходиться в пеналі.

· Виводить букви і слова

Ота цікава штучка,
В руці виблискує здаля

Нова, гарненька… (ручка)
· Всяк школяр його шанує,

Бо він пише, ще й малює.
          Хто ж цей добрий молодець?

          Це звичайний …(олівець)
· Маленьке, біленьке, по полю гуляє.

Плигає і слід залишає.  (крейда)
· У коробці спочивають

     Спритні хлопці-молодці, 

     Убрання барвисте мають

      І загострені кінці.

      На папері слід лишають,

      А зовуться… (олівці).

3. Розвиток мовлення. Робота зі звуками
- Діти, на який звук починається слово олівці?
· Гра «Спіймайте звук»
Мо, по, ри, ко, во, оз, со, ле, да.

- Діти, у школі ви постійно будете користуватися зошитом. Чи є у слові зошит звук  о? (Так)
- Я буду писати на дошці крейдою. Чи є у слові крейда звук  о? (Ні)
· Фізкультхвилинка   ( Діти рухаються під музику)
· Вправи на розвиток фонематичного слуху

Завдання: знайдіть «зайве» слово.

Нора, нора, нора, гора, нора.
Коза, коза, лоза, коза, коза.
     4. Математика
- Про які геометричні фігури ми згадували на попередньому занятті? 
(Трикутник, квадрат, круг)
- Викладіть один круг, три трикутники, два квадрата (Діти викладають).
- Складіть із геометричних фігур будинок, кораблик. Скільки фігур ви використали?
· Робота в зошиті
Ми накреслимо квадрат, 
Поруч з ним – трикутник.
Із відрізків складемо

Довгий прямокутник.

- Продовжте ряд фігур. Яка фігура буде наступною? 

- Можна використати графічні завдання.

(Діти обводять  у зошиті стільки квадратиків, кругів, трикутників, скільки показує вчитель.)
5. Підсумок заняття

 - Що нового дізналися? (Відповіді дітей)
- Які фігури накреслили в зошиті? (Відповіді дітей)
Заняття 3
Мета. Ознайомити дітей із назвами кольорів; збагачувати лексичний запас; учити будувати речення; уточнити і поглибити уявлення про процес і результат лічби; розкрити правила лічби.

ХІД ЗАНЯТТЯ

1. Повторення матеріалу

Учитель. Із якими словами ознайомилися на попередньому занятті?

- Які фігури обводили у зошиті?
2. Вивчення нового матеріалу
- Діти, відгадайте загадку – і дізнайтеся, хто завітав до нас на заняття.
· Влітку медом ласував, 

Досхочу малини мав.

А як впав глибокий сніг,

Він поспати трохи ліг.   (Ведмідь)
- Який ведмедик завітав до нас на заняття!  (М’яка іграшка)
- Він у нас казковий, різнокольоровий! Він допоможе нам згадати назви кольорів. (Діти розглядають іграшку та називають кольори за допомогою вчителя.)
- Діти, до нас прибігло ще одне звірятко. Хто це?

· З нірки вибіжу мерщій.

Щоб знайти собі харчі.

Потім знов сиджу внорі.

Бо страхаюсь пазурів.

Найстрашніший на весь світ

Є у мене ворог – кіт.     (Миша)
- Якого кольору миша?   (Сірого)
· Гра «Покажіть мені олівець»

Учитель називає колір, а діти показують олівець відповідного кольору.
· Слухання казки про братів-олівців
· Фізкультхвилинка від ведмедика

Йшли ведмедики малі,

Нахилялись до землі,

Потім встали, руки вбоки

І зробили три підскоки.
Руки вгору опустили 

І за парти тихо сіли.

· Робота із звуками
- Діти, яким є перший звук у слові миша?
А другий?   (Відповіді дітей)
· Гра  «Луна»
Ми, ви,ти, ди, ри, ли, си, зи,ки, ни.

3. Математика
Учитель пропонує дітям порахувати палички, зошити, кроки дитини від столу до дверей, звуки від постукування олівцем по столу.

Висновок. Лічити можна все: і предмети, і тварин, і звуки, і кроки тощо.

Учитель пропонує дітям уважно стежити за його лічбою іграшок.

Спочатку він рахує іграшки поспіль та оголошує результат; вдруге – одну іграшку пропускає; утретє – одну іграшку рахує двічі. 

Висновок. Під час лічби не можна рахувати один предмет двічі, не можна пропускати предмети.

Учитель складає іграшки в мішечок. Діти виймають іграшки, рахують їх.
Висновок. Результат лічби не залежить від того, з якого предмета починається лічба, і вякому порядку рахують.

· Робота в зошиті
-  Намалюймо ведмедика, а потім хатинку для нього. 

- Оберіть колір, що вам найбільше подобається.

4. Підсумок заняття
· Гра «Спіймайте колір»    (з м’ячем)
Учитель називає колір, учень має швидко підвестися і зловити м’яч.
Заняття 4
Тема. Овочі. Фрукти

Мета: закріпити слова за темою заняття; розвивати мовлення, уміння будувати речення; ознайомити з поняттями: «більше», «менше», «стільки ж».

ХІД ЗАНЯТТЯ

1. Повторення матеріалу
· Гра «Відгадайте слово»

Шко(ла, ляр, лярка), олі(вець),  учи(тель), уче(ник, ниця),порт (фель), руч (ка), зо(шит),дош(ка), крей(да).
- На попередньому занятті ми вивчили назви кольорів. (Повторення)
На індивідуальних картках діти отримують малюнки десяти великих і малих м’ячиків. Найбільший слід зафарбувати синім, найменший – зеленим кольором, третій праворуч – жовтим, другий з кінця  - червоним.

2. Вивчення нового матеріалу
- Відгадайте, хто допомагатиме нам сьогодні на занятті.

· Гостроносий і малий, 

Сірий, тихий і незлий.

Вдень ховається, вночі

Йде шукать собі харчі.

Весь із тонких голочок,

Як він зветься?...   (Їжачок)
     - Їжачок бігає лісом, полем, а інколи потрапляє на городи та в садки. Він нам розповість, що зростає в саду та на городі.

     На городі ростуть овочі: капуста, морква, картопля, буряки, цибуля, огірки, помідори, редиска, баклажани. Деякі овочі ростуть у землі – картопля, 

Морква, буряки, редиска, а деякі над землею – помідори, огірки, капуста, перець. 

- Відгадайте загадки.

· Сидить дівчина в коморі, 
     А коса її надворі.   (Морква)
· Сидить баба на грядах

Вся закутана в хустках.   (Капуста)
· Мене солять, маринують

Та на зиму консервують.

Здогадався вже, дружок, 

Хто я?  Мабуть…   (Огірок)
· Я кругленька, червоненька,

З хвостиком тоненьким,

А на смак гіренька.

На городі мене рвуть

І до столу подають.   (Редиска)
Діти розглядають овочі на таблиці, розповідають,  якого вони кольору, якої форми, який смак має кожен із них.

· Фізкультхвилинка
Повз по лісу їжачок,

В нього шубка з голочок.

Ніс багато грушечок,

Аж болів йому бочок.

Раз, два, три, чотири, п’ять – 

Зупинився спочивать.

Піклувався їжачок

Про маленьких діточок –

Чарівних, непосидючих.

Дуже милих і колючих.

· Розучування вірша про їжачка
Їжачок-хитрячок

Із голок та шпичок

Пошив собі піджачок.

Натикає на голки 

Груші, яблука, сливки.

І до себе на обід 

Він скликає цілий рід.

- А тепер, діти, наш їжачок завітав у садок. Він побачив фрукти (вишні, яблука, сливи, груші, малину, полуницю, суницю).

- Які казки, де згадуються фрукти, ви знаєте?
Діти розглядають фрукти, описують їх разом з учителем.

· Розучування вірша напам’ять
Фрукти корисні усім – 

І дорослим, і малим.

Файні будуть щоки
Від фруктових соків.
· Гра в саду чи на городі?
«Сад» - руки вгору, «город» - руки в сторони.
      Учитель називає фрукти, овочі, а діти виконують відповідні рухи.
3. Математика
- Порахуйте фрукти, овочі на набірному полотні.

Відпрацювання понять: «більше», «менше» «стільки ж».
Порівняння груп предметів.

· Робота в зошиті
Діти малюють у зошитах один трикутник і два круги. Визначають, яких фігур більше, а яких – менше. Потім малюють два квадрати й один трикутник, знову порівнюють їх кількість. У третьому рядку вчитель пропонує намалювати однакову кількість фігур.

Написання в зошитах знаків «більше», «менше», «дорівнює».

4. Підсумок заняття
- Які овочі і фрукти ми сьогодні згадували?  (Відповіді дітей)
- Якими знаками користуємося, щоб відобразити поняття: «більше», «менше», «дорівнює?   (Відповіді дітей)
